NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPANÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPANÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: ECUATORIANA DE SAL Y PRODUCTOS QUIMIC

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 3769

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Nicolás Febr

General.

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIATORIANA

NOMBRE: TILAK INVESTMENT S.A.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Islas Vírgenes Británicas.

DOMICILIO: Palm Chambers No. 3 P.O. Box 3152, Road Town, Tórtola, Islas Virgenes Británicas.

Al presente formulario se adjunta el certificado emitido por el Registro Público Islas Vírgenes Británicas, mediante el cual se acredita que la compañía TILAK INVESTMENT S.A. se encuentra legalmente existente en Islas Vírgenes Británicas, documento debidamente apostillado y traducido.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Luís Antonio Plaza Febres-Cordero

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 090393690-4

PAÍS: Ecuador

CIUDAD: Guayaquil

DIRECCIÓN: 10 de agosto 103 y malecón, Edificio Valra. Piso 10.

TELÉFONO, FAX: 325666

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y apellidos completos	Estado civil nombre cónyuge	del	Nacionalidad	Domicilio
1	Herederos de la señora Mercedes Febres-Cordero de Plaza				·
2	Mercedes Plaza Febres-Cordero de Isaías	CPSHOA		ECNEMBIO	6 Mism
3	Luis Plaza Febres- Cordero	५०००	0	Bub resigno	GUATAGUIC
4	María del Rosario Plaza Febres-Cordero de Sarazola	CPSNO A	>	andiataco	crownic
5	Soledad Plaza Febres- Cordero de Peña	CPPBO	4	enserion)	cupracia

Carolina Plaza Febres- Cordero	CASASA)	cantains	ECAD-	icaas	بد
		p. TILAK IN	VESTMEN	JT S.A.	
		Luí <u>s Antonio</u> Apoderado loc		esa F	
presente formulario hu Il Ecuatoriano o aportill		gado en el exterior,	deberá es	tar autentic	cado por
	FECHA I	DE PRESENTACIÓN	N: 2010 AÑO	abril MES	09 DÍA
artículo 18 de la Ley N rúbrica que antecede e me fue presentada y de	vuelta al interesa	do, la misma			aulina Fati
que corresponde a: LU FEBRES CORDERO. de nacionalidad ECUA cédula de CTUDADAI	IS ANTONIO I	de la firma y a cédula que do, la misma		THE PROPERTY OF THE PARTY OF TH	ayaquil Sulla Sexta
que corresponde a: LU FEBRES CORDERO. de nacionalidad EQUA cédula de CIUDADAI 21 ABR. 2010 Caculina NOTANA PROFINA	TORIANA PORIANA PORIAN	de la firma y a cédula que do, la misma		Neurita (C	

de 2 fojals) es exacta al cumento que me fué exhibido. 1 ABR 2010 Georgaquil,

NCTATIA VIGESIMA SEXTA SUPLEMENTA



